

# “华润·凯旋门”康乐杯全省离退休干部台球赛激战正酣

## 专访安徽省老干部台球协会会长王秀智： 老同志需要精神家园

昨日，由安徽省委老干部局、安徽省老干部台球协会主办，本报全程参与承办，华润置地(合肥)有限公司冠名，贵州国台酒业集团安徽营销中心、湖南省怡清源茶叶有限公司友情支持的康乐杯全省离退休干部台球赛在省直机关老干部第一活动室继续展开争夺。原安徽省人大常委会副主任、省老干部台球协会会长王秀智接受了本报记者的专访，他认为老年人积极参与健身，对自己、对家庭、对国家，都是大好事。 实习生 施亚磊 记者 张华玮/文 李超钰/图



### 协会工作将深入 老年健身要持续

记者：省老干部台球协会受到了老同志们的广泛好评，协会成立的初衷是什么？下一步有什么工作计划？对于全民健身的推行，您有什么意见？

王秀智：协会成立已有很多年了，在大家的共同努力下，做了很多工作，得到了大家的认可，这是整个班子和协会团队努力的结果。成立协会，就是为了丰富我省老同志的晚年生活，让大家老有所乐，幸福健康。下一步，我们将逐步推进各市、各企业台球协会的发展，加强相互之间的交流

联系，通过赛事交流技艺，提高水平，活跃老同志们的生活氛围。老年人健身，也是全民健身的一部分。我觉得台球这项运动，可以作为专项重点项目，推广普及开来。希望省体育局和相关部门，能够多举办群众性的台球赛事，把这项高雅、文明、健康的运动深入普及。老同志要把心胸放开阔些，多参加体育活动，找到自己的精神家园，这样也能减少病痛、延年益寿。我们需要健康的身体，来感受国家的进步和美好的世界。

### 热火主场负步行者

星报讯(宋虎) 昨日，热火主场75:78不敌步行者，在东部半决赛中，双方战成1:1。波什缺阵，詹姆斯关键时刻罚失两球，除詹姆斯、韦德外，其他人未能上双。步行者取得主场优势。

### 国安平局结束亚冠

星报讯(新汶) 昨日下午，2012亚冠联赛收官战，北京国安客场战平澳超球队布里斯班怒吼，贝里沙在第15分钟取得进球；第34分钟，首次代表国安一线队登场的李翰博精彩劲射破门，双方1:1握手言和。国安6战3平3负积3分，结束了亚冠小组赛。

### 吕秀芝“冲刺”奥运

星报讯(记者 江锐) 刚刚在俄罗斯竞走世界杯赛上夺得第四名的安徽小将吕秀芝，现在正式进入奥运备战时间。近日，她将随教练张阜新赶赴吉林长白山进行高原训练。

张阜新教练对吕秀芝的奥运前景进行了分析：“作为年轻队员，第一次参加奥运会确实是一种挑战，当然我们希望她能够在奥运会上比出较好成绩，但她世界大赛经验不足，我们会力争让她摆好心态，在奥运会上发挥出正常水平。”



### 年轻时喜爱运动 年老后需要运动

记者：您如何与台球结缘的？  
王秀智：我年轻的时候就非常喜欢体育，很喜欢篮球、足球、乒乓球等运动。身体是革命的本钱，年轻时，我就想着加强体育锻炼，从而更好地投入工作。从岗位上退下来后，自然也想选择一个合适的健身方式。我也想过打网球，不过年龄大了，网球的运动

量大一点，容易给身体带来损害，怕自己吃不消。后来，偶然机会接触到台球，觉得这个项目有劳有逸，安全性高，既锻炼身体，又锻炼头脑，而且不受天气情况影响，就这样练下来了。我现在还偶尔打打乒乓球，不过主要是打台球。年老后，人的身体机能都在下降，运动锻炼是必不可少的。

### 打台球魔力无穷 跟上时代不掉队

记者：我省现在有许多老同志都非常爱好台球运动，并且人数还在逐步扩大。您觉得台球除了健身外，还有什么吸引着大家？

王秀智：一种精神上的寄托。台球运动文雅、高尚，打球的时候，注意力高度集中，思维跟着球转。一场球下来，之前心中的不愉快也都烟消云散了。并且，

打球时，大家聚在一起，唠唠家常，交流心情，很多生活上、工作上的问题都能迎刃而解。事实上，我们的老同志大都不是平时练球这么简单，他们对于国际、国内的台球明星个个如数家珍，平日里非常关注他们的动向。这也让我们的老同志跟上了时代的步伐，不脱离社会，不掉队。

# 大婚在即，喜收体彩“顶呱刮”红包 芜湖小伙获“绿翡翠”25万元大奖



头奖了。5月16日，中奖得主小谢来到省体彩中心。虽然小谢还不到而立之年，但他说自己已经是一个老彩民了，体彩的玩法都买过。但因为顶呱刮简单、即刮即开，所以成为小谢的最爱。在体彩中心的兑奖厅，开朗的小谢面对工作人员侃侃而谈：他说他刮票有个特点，一是刮得多，二是选别人剩的票。这次中奖，他就是把别人只刮了一张，剩下的一本票全部包下来，最终揽得大奖的。

15日那天，小谢路过一个体彩网点，正在为自己大婚而奔忙的他忙里偷闲到店里坐了一会。看到有一本“绿翡翠”别人只刮了一张就放在一旁，他忍不

住一把拿了过来。“顶呱刮的返奖率挺高的，别看我买得多，但中奖也不少，整本买，中奖率好像更有保证。”小谢按照自己的想法一路刮下去，“那天感觉还真好，总觉得自己会中个大大的奖，不过真没想到能中25万。”小谢说他刮到差不多一半的时候，大奖就来了，他激动得半天没“醒”过神来，后来反复验看，确定真中了大奖，他才想起把后面的票刮完。

“我最近就要结婚了，想把婚礼办得隆重一点，正好还差点钱。现在有这25万，问题解决了！”小谢说这话时，不由自主地乐了起来，一旁陪他来领奖的哥哥也笑出了声。



### 特殊的体彩销售员

“五一”假期，为了扩大体彩宣传，提高太和县体育即开型彩票销量，太和县体育局协调城管，在公园门口设立了即开型体育彩票销售点，层层筛选征召了10名销售员，其中有一名女孩销售员，非常特别。张黎明

### 苦命女孩应聘销售员

一大早笔者领着销售员正在搭棚子，一位非常年轻的女孩前来应聘销售员，她看上去应该在上高中。原来，她叫司艳，现年18岁，家住苗集乡——一个偏远的乡镇，目前在一中读高三，8岁那年父亲患病离开了人世，母亲带着她和4岁的弟弟相依为命，3年前她以优异的成绩考取县城一中。今年4月，正当她对未来充满憧憬时，噩运又一次降临到这个苦命的家庭，母亲被查出来患有尿毒症！现住在上海长江医院。亲人们的资助无异于杯水车薪，她被逼无奈这次回

### 女孩的回报其实很少

听完女孩叙述，笔者当即答应她加入销售队伍。工作中，她很成熟，表现出了和她年龄不相符的稳重，介绍票种的玩法、兑奖、找零，有条不紊。由于她家离县城较远，晚上笔者临时把她安排住在自己家。3天的销售结束了，除去她所得的400多元佣金外，笔者多给了她200元。之后笔者和女儿送她去车站，她眼中含着泪水说：“等妈妈病情好转，我将和她一起回来看你！”

# 高难度7串1单挑 宿松竞彩高手喜中25352元

星报讯(何玉) 自从竞彩玩法在宿松县上市以来，一个个中奖奇迹应运而生。这不，宿松县又现竞彩高手，7串1单挑，倍投50注，喜中25352元。

4月30日，县园林广场亚特士旁边15526号站点业主打来电话，

说他店内又有彩民中得长串大奖，记者赶至，业主立马将那张彩票拿出来。一看彩票，真是牛！7场赛事，全是单挑，且只有一场赛事的浮动奖金是1.45元，其余均在1.96元至3.20元之间，还倍投50注。想想，要多大的胆识才能完成这样

的一单，但竞彩玩的就是心跳，玩的就是刺激。据业主反映，中奖的是位资深彩民，他常中这样的单子，次次奖金不菲。

玩竞彩，更精彩。特别是总局中心推出“竞彩普及日，周末不让球”活动，中奖就更加容易！